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Az Erdélyi Magyar Néppárt kampánykaravánja május 15-én Margittára érkezett, Bihar
megye egyetlen olyan településére, ahol megvalósulhatott az új egység a helyi magyar
érdekvédelmi szervezetek között.
 
A Transylmania koncerttel egybekötött kampányeseményen Bordás Sándor, a margittai Demokrácia
Központ vezetője köszöntötte a résztvevőket, majd beszédet mondott Toró T. Tibor, az Erdélyi
Magyar Néppárt országos vezetője. Köszöntőjében a Néppárt megalakulásának okairól,
célkitűzéseiről szólt. Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács kezdeményezésére megalakult politikai
alakulat azokat az erdélyi magyarokat szólítja meg, akik távol tartják magukat a közélettől, mert
csalódtak a politikában ‒ hangzott el. A Néppárt meggyőződése szerint véget kell vetni a múlt
rendszer politikájának, annak a beidegződésnek, hogy „aki nincs velünk az ellenünk van”. Helyette
egy fiatalos lendületű, továbbá a kölcsönös tisztelet, szeretet és az együttműködés jegyében
működő politikára van szükség az erdélyi sokszínűség talaján, hangsúlyozta a Néppárt elnöke. 
 
Csomortányi István arról a megállapodásról beszélt, amelyet helyi szinten kötöttek annak
érdekében, hogy Margitta városának újra magyar polgármestere legyen. Mint mondta, a Néppárt
azért léptette vissza polgármester-jelöltjét, mert kompromisszumot vállalt a tisztességes,
korrupciótól mentes politika érdekében. A helyi problémák közül a településrendezés, a
munkahelyteremtést, az utak siralmas állapotát, valamint a helyi iskola ügyét emelte ki.
Hangsúlyozta: a Néppárt faladatának tekinti ezen problémák megoldását.
A Néppárt helyi önkormányzati jelöltlistájának élén szereplő Nagy János bemutatta azokat a
jelölteket, akikkel együtt egy élhetőbb Margittáért fog küzdeni. Fő céljának tekinti a munkahelyek
létrehozását, a város szebbé, gondozottabbá tételét, a szennyvíz-hálózat bővítését, a kultúra és
oktatás támogatását.
 
A beszédek után egyebek mellett felcsendült a Néppárt kampányhimnusza az idén tízéves
fennállását ünneplő Transylmania együttes előadásában.
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